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На гостину до Лесі Українки 
 

Конспект   заняття  за освітньою лінією «Дитина в соціумі»   

для   дітей  середнього  дошкільного  віку 

 

Кириченко Т.М., вихователь ЗДО № 286 «Полунична галявина», м. Запоріжжя 

 

 Програмовий зміст:  

Поглибити знання дітей про життя і творчість української поетеси Лесі 

Українки. Викликати зацікавленість поетичною творчістю, українським 

фольклором. Формувати вміння розігрувати зміст відомих творів під час 

інсценування, театралізації із використанням різних засобів виразності. 

Розвивати поетичний «слух», бажання слухати поезію. Навчити добирати слова 

які римуються. Продовжувати розвивати у дітей уявлення про чуйність, вміння 

допомагати й захищати слабшого за себе. Виховувати інтерес і ціннісне 

ставлення до поезії Лесі Українки, любов до України, прагнення більш 

дізнатися про видатних співвітчизників.  

 

Хід заняття: 

 

Хто ця дівчинка білява? 

Запитаю я всіх вас 

Про її велику славу, 

Чули, певно, ви не раз! 

Звалась Леся Українка. 

Добре це запам’ятай, 

Що палки вірші писала, 

Що любила рідний край. 

 

Розглядання портретів Лесі Українки 

- Скажіть мені хто це на портретах? 

- Діти ви любите мандрувати? Я хочу вас сьогодні запросити помандрувати 

творчістю Лесі Українки. Отож, вирушаймо! 

-  

1. Зупинка «Славна письменниця». Перегляд презентації 

- Хто такі письменники? 

- Як ви гадаєте про яку письменницю ми будемо говорити? 

Багата наша земля Україна на талановитих людей. Чудові вірші писала і 

Леся Українка. А ви знаєте, яке справжнє ім’я Лесі Українки? Звали її Лариса 

Косач – Квітка, а Леся Українка – це її псевдонім. Лесіна мама - відома 

письменниця Олена Пчілка, підписувала всі вірші ім’ям Леся Українка, щоб усі 

знали, що вона родом з України. 

 

2. Зупинка «Маленькі декламатори віршів» 
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Леся написала багато віршів, всі вони були такі гарні, що їх стали друкувати. 

А до віршів художники малювали малюнки. От зараз ми пригадаємо уривки 

віршів, а також пограємо в гру. 

 

Дидактична гра «Підбери картинку до вірша» 

(Діти розказують вірші і по сюжету вірша інші діти підбирають малюнок) 

- На вірші Лесі Українки не тільки малювали малюнки, а й складали пісні. 

Зараз я пропоную вам послухати колискову на слова Лесі Українки 

«Місяць ясненький», а співатиме Надія Матвієнко. 

 

3. Зупинка «В гості гра завітала» 

- У лесі була велика сім’я: тато, мама, молодші братики і сестрички, вона 

часто залишалася з ними сама вдома, вони гралися в різні ігри. Лесі дуже 

подобалася гра «Подоляночка» давайте і ми пограємо в цю гру. 

 

Українська народна гра «Подоляночка» 

- Трішки відпочили, погрались – вирушаймо далі.  

Доля ще в дитинстві навчила Лесю Українку мужності. Вона змушена 

боротись з важкою хворобою, що врази її в ранньому віці, зробила 

недосяжною її блискучу музичну кар’єру і мучила поетесу всі подальші 

роки. Незважаючи на хворобу, вона пильно вчилася і писала. У своїх казках 

вона вчить добру, дружбі, бути сміливими. 

 

4. Зупинка «В гості казка завітала» 

(драматизація казки «Три метелика» яку написала Леся Українка, діти 

обігрують казку) 

- Чому метелики шукали сховище? 

- У яких квітах вони хотіли сховатися? 

- Чому ж вчить ця казка Лесі Українки? 

Прислів’я: «Доброго добром згадають» 

- Як ви розумієте це прислів’я? 

- Чому ж навчають твори Лесі Українки? (Любити природу, свій рідний 

край, доброті, дружбі). 

 

5. Зупинка «Маленькі поети» 

- Я пропоную вам пограти в гру «Маленькі поети». Я називатиму початок 

рядка, а ви спробуйте його закінчити, дібравши риму.  

❖ Ось – книжка, а у ній сторінка, 

На ній вірш… (Лесі Українки). 

❖ Нам дуже приємно усім на душі, 

Як слухаємо Лесі Українки… (вірші). 

❖ Вірші Лесини я не забуду, 

Вірним завжди Україні я… (буду). 

❖ Українську природу я буду любити 

І так чесно і мужньо, як Леся… (жити). 
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- Діти хоч ви ще маленькі Українці але я пишаюсь вами. Можливо, хтось із 

вас коли виросте, стане поетом створить для маленьких дітей такі чудові 

вірші, як написала свого часу Леся Українка. 

- А зараз я пропоную вам вирушити до останньої зупинки яка 

називається «Бібліотека»: 

Пропоную вам зараз розглянути книжечки поетеси. Полистати їх розглянути 

малюнки. 

25 лютого що року в день народження Лесі Українки, багато людей 

приходять до її пам’ятників і читають її вірші. Ви маленькі громадяни нашої 

країни, любіть завжди свою батьківщину – Україну, її красиву українську 

мову, так, любила її Леся! 


